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освітні програми на основі ігрових методик чи сам виступає ігровим персонажем. 

Можливо навіть створення цілих ігрових віртуальних всесвітів. Навчання через гру - 

давно випробувана і визнана максимально ефективною методика навчання. Саме тут 

будь-яке знання або навик не нав’язується насильно зверху, а досягається самим учнем 

з азартом і залученістю, без нудьги і втоми. Дух суперництва і задоволення від самої 

гри здатні набагато краще передати матеріал будь-якої складності [3]. 

Спеціаліст по проектам. 

Сьогодні активно впроваджується проектний метод навчання. Одна справа 

виконати вправу «для галочки», і зовсім інша - вирішити задачу, яка принесе користь. 

Спеціаліст по проектам вміє розробляти технічні, природничо-наукові, економічні, 

соціальні проекти, працюючи над якими, учні чи студенти засвоять теоретичні знання і 

тут же застосують їх на практиці. 

Вивчення інформаційно–комунікаційних технологій студентами різних 

педагогічних, і не тільки, спеціальностей дозволяє закладати основи наведених вище 

професій майбутнього. Зокрема вивчення комп’ютерних мереж, баз даних та 

інформаційних технологій, методики застосування комп’ютерної техніки, веб 

технологій не потребують високого рівня знання ПК, але дозволяють у повній мірі 

розвити необхідні навички та компетенції на стику інформаційних технологій та інших 

сфер життя. Враховуючи надзвичайно швидке поширення різноманітних технічних 

засобів, розуміння їх ефективного використання у тій чи інший ситуації чи навчанні, 

теж є актуальним питанням сьогодення. 

Інноваційні технології кардинально змінюють звичні підвалини, додаються 

комунікативні методи і інструменти, зростає рівень технічної оснащеності. У зв’язку з 

цим поява нових спеціалізацій в педагогіці є закономірною. Сучасний студент має 

можливість вже сьогодні отримати актуальні і необхідні в майбутньому знання завдяки 

циклу дисциплін інформаційно-комунікаційних технологій та комп’ютерної 

грамотності. 
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ХМАРНІ СЕРВІСИ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 
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Рівненський державний гуманітарний університет 

Стрімке поширення хмарних обчислень вимагає від освітнього середовища 

інтеграції хмарних сервісів у систему навчальних закладів. Ціль даного дослідження – 
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здійснити огляд сучасних хмарних обчислень, які використовують у світовому 

освітньому просторі вищих навчальних закладів (ВНЗ) на прикладі Google Apps 

Education Edition. 

Google Apps Education Edition – це web-додатки на основі хмарних обчислень, 

що надають студентам і викладачам ВНЗ інструменти, які необхідні для ефективного 

спілкування й спільної роботи [2]. 

Основні переваги використання Google Apps Education Edition [1, с. 62]: 

мінімальні вимоги до апаратного забезпечення (обов’язкова умова – наявність доступу 

до Інтернету); не потребують витрат на придбання й обслуговування спеціального 

програмного забезпечення (доступ до додатків можна одержати через вікно web-

браузеру); підтримуються всіма операційними системами й клієнтськими програмами; 

надають можливість роботи з документами за допомогою будь-якого мобільного 

обладнання, яке підтримує роботу в Інтернеті; усі інструменти додатків безкоштовні. 

Розглянемо основні online-сервіси на основі хмарних обчислень, які пропонує 

Google для навчальних закладів: 

 Gmail – повнофункціональний поштовий клієнт із обміном миттєвими 

повідомленнями, голосовим і відеочатом, мобільним доступом, захищений від спаму та 

вірусів. Повідомлення відображаються у хронологічному порядку разом із вихідним 

повідомленням, що дозволяє їх відслідковувати та здійснювати обговорення в одному 

місці. 

 Календар Google – це web-інструмент керування й планування різноманітних 

студентських або кафедральних заходів, наукових проектів, розкладу занять і 

консультацій тощо. 

 Групи Google – інструмент керування й групової роботи у науковому проекті 

або дослідженні на основі модерованих форумів і списків розсилок.  

 Документи Google – це безкоштовний набір web-сервісів у формі програмного 

забезпечення як послуги (Saas), а також Інтернет-сервіс хмарного зберігання файлів із 

функціями файлообміну. Документи, що створені користувачем, зберігаються на 

спеціальному сервері Google або можуть бути експортовані у файл. Доступ до введених 

даних може здійснюватися з будь-якого комп’ютера, який підключений до Інтернету 

(при цьому доступ захищений паролем). 

Документи Google дозволяють студентам і викладачам віддалено працювати над 

загальними документами й проектами, а викладачам контролювати й управляти цією 

роботою. Документи Google являють собою online-офіс, який містить у собі повноцінні 

інструменти для створення текстових документів, електронних таблиць, наочних 

засобів, pdf-файлів і презентацій, а також їх спільного використання й публікації в 

Інтернеті. 

 Сервіс Сайти Google – це конструктор сайтів з можливістю публікації відео, 

зображень, документів. Ціль сервісу – організувати єдиний Інтернет-простір, де 

користувачі будуть ділитися інформацією, додавати на сайт різноманітну інформацію – 

календарі, відео, зображення, документи та ін.; визначати параметри доступу до сайту. 
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 Google Відео – сервіс, що сполучає відеохостинг користувацьких відеороликів 

та пошукову систему по ним. За допомогою цього сервісу відеоролики можна безпечно 

розміщувати та переглядати.  

Зважаючи на вищесказане, виділимо переваги застосування Google Apps 

Education Edition в освітньому процесі: 

 сприяють індивідуалізації навчання; 

 дозволяють інтенсифікувати освітній процес; 

 виступають об’єктом дослідження;  

 активізують професійну, пізнавальну та соціальну мотивацію студентів; 

 впливають на формування механізмів почуттєвого пізнання;  

 реалізують дистанційні методи навчання та сприяють роботі зі студентами, що 

мають обмежені можливості;  

 створюють умови для самостійної роботи та формування комфортного 

середовища навчання;  

 активізують пізнавальну діяльність студентів; 

 сприяють інтеграції освітньої та практичної спрямованості навчання. 

Згідно з проведеним нами опитуванням студентів спеціальності «Комп’ютерні 

технології» Рівненського державного гуманітарного університету (РДГУ): кожний 

другий користувач Google Apps користується Gmail і Google Groups практично щодня; 

незважаючи на різноманітність інструментарію Google Apps, найбільш використовують 

додатки Gmail та Групи Google (інші сервіси використовуються рідко, хоча 

забезпечують єдиний інтерфейс і програмне середовище для взаємодії студентів і 

викладачів). 

Надалі планується подальша інтеграція хмарних сервісів в освітній процес 

РДГУ, а саме: розгортання повнофункціональної системи керування навчальними 

дисциплінами на базі Google Apps і Amazon EC2. 
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ТЕСТУВАННЯ ЯК ОБ’ЄКТИВНИЙ ЗАСІБ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ 

НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ СТУДЕНТІВ В ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОМУ 

СЕРЕДОВИЩІ 

Долинський Є. В., кандидат педагогічних наук, доцент 

Хмельницький національний університет 

Тестовий спосіб перевірки знань – напрямок, що розвивається на перетині різних 

наукових галузей, від педагогіки до математичного моделювання. Переваги, які 
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